
Konstituerande styrelsemöte i Föreningen Rallyklassikerna, 2019-10-08 kl 19.00 via telefon. 

Närvarande 

Erik Uppsäll 

Hans Avelin 

Ragnar Glav 

Ove Fellin 

Marita Bäckman Jakobsson 

 

1. Mötets öppnande 

Ordförande Erik Uppsäll hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 

 

2. Konstituering av styrelsen och inval av ny ledamot enligt delegation av årsmötet 2019. 

Förslag:  

Erik Uppsäll - Ordförande 

Hans Avelin – Vice ordförande 

Ragnar Glav - Tävlingsansvarig 

Ove Fellin - Kassör 

Marita Bäckman Jakobsson - sekreterare 

Beslut: Styrelsen beslutar att konstituera sig enligt ovanstående förslag. 

 

3. Fullmakter att teckna förening 

Förslag: Ordförande Erik Uppsäll och Kassör Ove Fellin var för sig 

Beslut: Styrelsen beslutar att godkänna förslaget. 

 

4. Föreningens adress 

Beslut: Styrelsen beslutar i enlighet med årsmötets beslut att ändra föreningens adresse från 

Kristinagatan 6R, 722 11 Västerås till Tistersta 1, 731 91 Köping. 

 

5. Övriga frågor 

a) Angående hedersmedlemmar; finns det skrivet någon regel om vad som gäller för att bli 

hedersmedlem? 

Beslut: Erik undersöker om det finns något skrivet om detta i äldre protokoll. 

b) Medlemsregistret; Finns det utrymme för Kassören att lära sig hur registret fungerar? 

Beslut: Styrelsen beslutar att Kassören åker på utbildning i hur IdrottOnline fungerar tillsammans 

med bokföringsprogrammet. 

c) Huvudsponsor för Rallyklassikerna? Fråga från Bengt Karlsson om föreningen skall försöka hitta en 

huvudsponsor. 

Beslut: Frågan undersöks och diskuteras vidare i styrelsen. 

d) Information till nya styrelseledamöter; Ersättningar som utgår till ledamöterna är fritt 

medlemskap i föreningen samt milersättning vid resor till möten. 

e) Hemsidan; vi betalar för att ha hemsidan på ett WEB-hotell som innebär en stor kostnad idag. 

Idrottonline har också ett WEB-hotell som är gratis och föreningen kommer att byta till 

IdrottOnlines WEB-hotell till årsskiftet.  

 

6. Mötets avslutande 

Ordförande Erik Uppsäll tackar styrelsen för dess medverkan och förklarar möte avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

Marita Bäckman Jakobsson 

 

 


